



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.826 de 07/02/2024, Pág. 8.

Retifica-se por incorreção referente ao Primeiro Termo Aditivo do Contrato Administrativo nº 01/2023 - Processo nº 8486/2023.

Onde se lê:

Cláusula Primeira: Fica prorrogado o contrato administrativo número: 01/2023 pelo prazo de 12 (doze) meses, computados a partir do vencimento do prazo anteriormente estipulado, conforme justificativas e documentos apresentados nos autos do processo nº 8486/2023 e ratificadas pelo ordenador de despesas, as quais integram o presente instrumento.

Cláusula Segunda: As partes ratificam e mantém inalteradas as cláusulas inicialmente acordadas.

Leia-se

Cláusula Primeira: Fica Acrescido ao valor contratual, o percentual de 25% do valor do contrato, que representa o montante de R\$ 82.495,00 (Oitenta e dois mil, quatrocentos e noventa e cinco reais), nos termos do artigo 65, inciso I, da Lei 8.666/93, conforme justificativa e documentação apresentada nos autos do processo nº 8486/2023, as quais se considerarão parte integrante deste instrumento.

Cláusula Segunda: Em razão do acréscimo, fica alterado o valor total da carta contrato, passando a constar o montante de R\$ 412.475,00 (Quatrocentos e doze mil reais e quatrocentos e setenta e cinco reais).